
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 1 maart 2023 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Thijs Verbeurgt (Vooruit) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de doorlichting van 

dienstenchequebedrijven wat werkbaar werk betreft 

 

 

 

 

2. Actuele vraag van Maurits Vande Reyde (Open Vld) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over de integratie van de GO!-internaten in de welzijnssector 

 

Actuele vraag van Kathleen Krekels (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over het ondersteunen van welzijnskinderen in onderwijsinternaten 

 

Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over leerlingen met extra zorgnoden in onderwijsinternaten 

 

 

 

 

3. Actuele vraag van Lise Vandecasteele (PVDA) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over het sluiten van private woonzorgcentra 

 

Actuele vraag van Jeremie Vaneeckhout (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over de aangekondigde sluiting van woonzorgcentra 

 

 

 

 

4. Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, 

over het nieuwe Inschrijvingsdecreet en de sociale mix in de scholen 
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5. Actuele vraag van Maurits Vande Reyde (Open Vld) aan Matthias Diependaele, 

Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de 

bekendmaking van de eerste volledige jaarresultaten van het subsidieregister 

 

Actuele vraag van Anke Van dermeersch (Vlaams Belang) aan Matthias Diependaele, 

Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de 

17,8 miljard euro aan Vlaamse subsidies in 2022, zoals blijkt uit het subsidieregister 

 

 

 

 

6. Actuele vraag van Maxim Veys (Vooruit) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister 

van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de stijgende 

huurprijzen 

 

Actuele vraag van Onno Vandewalle (PVDA) aan Matthias Diependaele, Vlaams 

minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de hoge 

huurprijzen 

 

 

***** 


